

A városi nőtanács

hasznos előadássorozat indít

A Nőtanács Szeged városi bizottsága az idén is felkérte, hogy a hosszú téli estéken hasznosan foglalkoztassa a nőket. November 15-től *Művelődjünk, tanuljunk* címmel előadássorozat indul. A sorozatban tudósok és különböző szakértők tartanak előadást. Így például *A nő szerepe a környezetformálásában* címmel ismeretterjeszt-

a megfelelő lakáskultúra kialakításában és tanácsot adnak a testápolásra és ismeretlik a különböző kozmetikai „fogásokat” is. Az előadásokat egy-egy terület művelődési otthonában rendezik.

Ugyancsak november 15-én megkezdődik a *szülők iskolája*. Itt a nevelési tervről, a pedagógusok és szülők kapcsolatáról esik majd szó.

Máris „nagyüzemmel” működik az újszegedi nőtanács kézimunka-tanfolyama. Itt Pusztai Józsefné, hétgyermekes édesanya irányítása mellett készülnek a szebbnél szebb horgolt terítők, hímzett párnák és rátétes kézimunkák. Az újszegedi asszonyok hetenként egyszer, kedden jönnek össze beszélgetésre, tapasztalataikat kicserélésére. A sikerültebb munkákból rendeztek már kiállítást, amelynek nagy sikere volt.

A Nőtanács Szeged városi bizottságának képviselői az Országos Nőtanács meghívására november első napjaiban *tapasztalatcserére utaznak a fővárosba*, ahol a televízióból is ismert háziaszónokok klubját látogatják meg.

Alkalmi ruha

Fiataloknak, idősebbeknek, karcúaknak és teltebbeknek egyaránt elegendő viselet a képünkön látható csinos, alkalmi ruha. Enyhén karcúsított, princesz vonallal készült. Alkalmi jellegét kiemeli a felsőrész gyöngyhímzése.

A ruha készíthet bárony-ból, vékony szövetszálból. A nyakrészét pedig készíthetjük csipkéből, vagy díszíthetjük filterrel. A színeket az alkalomhoz megfelelően válasszuk meg.



Bemutakozott a Figaro második szereposztása

Az első dícsértet a színháza, azért a méltányos gesztusért, hogy alkalmat adott két fiatal művészek tehetsége reprezentatív bizonyítására. A második dícsértet a két fiatal színésze — Király Leventé és Kovács Zsuzsá — akik a kapott lehetőséggel jól sáfárkodtak, s a klasszikus figurákat *Beaumarchais* szellemében, de a modern színház követelményeinek is megfelelően elevezték meg.

Akik annak idején látták a Szegedi Nemzeti Színház *Zalameai birtó* előadását, emlékezhetnek egy nagy hangú, borissza zsoldoskatonára, aki öntelt szájakodásával, szertelenségével gyakran készítette tapsra, nevetésre a közönséget. Az élvhász katonát a főiskoláról akkor kikerült Király Levente játszotta. A fiatal színész az első prózai sikere után — elsősorban a színház igényei miatt — egyre gyakrabban kirándult az operettek színes-látványos világába, s a szegedi közönség jó része szinte már el is könyvelte őt egy kedves, énekes-táncos komikusnak.

Hogy lényegesen több ennél, Király Levente most a *Figaro házassága* címszerepével fényesen bebizonyította. A — mondhatni — testére szabott figurát sok színésznél, ötlettel, s főleg sok temperamentummal vitte színpadra. Figarója, az örök borbély alakjának megfelelően játékos, könnyed, szípkázó, töretlen ívét alakítja. A nemes játék lendülete azonban néha a kelleténél jobban elragadja, s emiatt a szöveg intellektuálisabb részei itt-ott nem hangsúlyozódnak ki eléggé.

Kovács Zsuzsa nem viszont — áttért az igényesebb, nagyobb művészi erőfeszítést igénylő, klasszikus prózára. Zsuzsija elsősorban féltelen temperamentumával, úde kedvességével tűnt ki. Alakításában egy kicsivel talán több lehetne a női raffinátság, a figurára annyira jellemző női fifika.

Cherubin szerepét a második szereposztásban *Högye Zsuzsa* játssza — kedvesen és elég színesen.

A. L.

Giccésárúsítás miatt visszavonható az iparigazolvány

A Könnyűipari és Belkereskedelmi Minisztérium közös utasítást adott ki az izlést rontó árucikkek forgalomba hozatalának megakadályozására. Egyes kispárosok és magánkereskedők ugyanis telephelyükön, vásárokon, piacokon és búcsúkon izléstelen, nemegyszer erkölcsromboló árucikkeket hoznak forgalomba. A tanácsok figyelmeztetik az iparost és kereskedőt az árusítás beszüntetésére. Készenri eredménytelen figyelmeztetés esetén az iparigazolványt visszavonhatják.

Felzabadozás emlékülés a Ságvári Gimnázium önképzőköriében

A tizenöt-tizenhat évesek se — következt Balogi József előadásában. A vers után ismét szegedi író, Bárdos Pál lépett a közönség elé, hogy felolvassa *Visszatérés* című novelláját. Lódi Ferenc *Uicák és terek* című verse — *Simon Márta* szavalt el — és *Tóth Béla Hidverés* című novellája — *Oláh Júlia* tolmácsolásában hallottuk — után két íróval *László Ibolya* és *Fenáké Judit* művei hangzottak el. Az előbbinek *Van olyan tűz* című versét *Gábor Gabriella*, az utóbbinak *Két utca lakója* című novelláját *Bozóki Margit* előadásában hallottuk. A műsor végén *Papp Lajos Irni* című versét szavalt el *Dubay Éva*.

Az ügyesen pergő emlékülést *Hegyri András*, az iskola KISZ-szervezetének titkára konferálta, a műsorban közreműködött az iskola énekklara is *Szenci József* tanár vezényletével.

Felzabadozás emlékülés rendezett vasárnap délelőtt a Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium irodalmi szakkörében. Az ünnepség rendezői a húsz éve szabad városban, Szegeden született alkotásokból — szegedi írók, költők verseiből, novelláiból — állították össze a műsort. *Kovács Miklós Szabadság, hú lélsérőnk* című verse hangzott el először *Jobba Gabriella* előadásában, majd az ünnepségen személyesen is részt vett *Dér Endre József* Attila-díjas író olvasta fel *Négy nap, négy éjjel* című emlékezését. A novella után újra vers — *Gál Sándor Jött a szabadság* című ver-

Irodalmi est a Tisza Szállóban

Szeged felzabadozása huszadik évfordulójának emlékére irodalmi estet rendezett tegnap a Tisza Szálló hangversenytermében a városi tanács művelődési osztálya. A főleg diákokból álló közönség előtt bevezettként *Vajda László* főiskolai tanár méltatta az évfordulóját jelenlétét s a felzabadozás óta kibontakozott irodalmi életet, majd a Szegedi Fialatok Irodalmi Szinpadának, valamint a Tartósító és Húsiipari Technikum irodalmi szinpadának tagjai léptek fel a Zeneművészeti Szakiskola előadóival és a MÁV Házánk kórusával karöltve. A kórus *Erdős János* karnagy vezényletével *Kodály Zoltán* Ady Endre *Fölszállott a páva* című verséből készült kórusművét énekelte, azután *Radnóti Miklós* és a ma Szegeden élő írók és költők — *Andrássy Lajos, Bárdos Pál, Dér Endre, Si-*

mai Mihály, *Mocsár Gábor, Papp Lajos, Tóth Béla, Lódi Ferenc, Fenáké Judit* és *Németh Ferenc* — műveiből adott elő *Chikán Agnes, Gerencsér Éva, Gyürk István, Ágai Katalin, Csikos Gábor, Jobba Gabriella, Vastagh Pál, Mácsai József, Marik Mária* és *Németh Annamária. Erdei Péterné, Szabados Margit, Dilmann József, Anus Jolán, Stanics Béla, Mocsai Pálné, Tóth Sándor, valamint Csizsár Klára* pedig *Muszorgszkij, Weiner, Hacsaturján* és *Farkas Ferenc* műveket játszott.

irodalmi művek tolmácsolásában részt vevő fiatalok most elsősorban az elbeszélések előadásában tanúsították nemcsak alapos felkészültséget, hanem átélést, modorosságtól mentes egyszerűséget is. Noha a versek előadására is szépen felkészültek, ezeknél már inkább érződött helyenként a nem éppen szerencsés modorosság.

Kisebb árnyfoltoktól eltekintve a műsor jól szerkesztett és összehangolt — egészében sikeres volt.

Csikos Gábor, a Szegedi Nemzeti Színház művésze ünnepélyes egyszerűséggel, sallangtalanul rendezte a mintegy kétórás műsort. Az

Az Öntödei Vállalat 06. számú gyáregysége felvételre keres

hegesztőt, kazánfűtőt, és segéd munkásokat

fiataloktat. x32144

Az Országos Gumiipari Vállalat budapesti betanulás-sal, szegedi telephellyel felvesz harmincöt évet be nem töltött

fizikai dolgozókat,

akiket szakmunkásnak képeznek ki. A szegedi gyáregység beindulása után folyamatosan visszakerülnek Szegedre. Érdeklődés az EMERGÉ Gumiiparnál Budapesti út 4. szám. Telefon 24-23. K 610

Férfi és női

segédmunkásokat

állandó palackozási munkákra alkalmazunk a szegedi palackozóba. Felvételre jelentkezés Szeged, Tábor utca 3. Fincegazdaság. x 3255

Szegedi Építőipari Vállalat szegedi munkahelyre azonnal felvesz

kőműves szakmunkásokat és kiszolgáló segéd munkásokat

Jelentkezés Szeged, Dáni u. 14—16., munkaügy. 32 216

Értesítjük

ügyfeleinket, hogy az AGROKER Műnőszer raktárjai október 19-től 25-ig

leltározást

tartanak. Mindennemű árukiadás szünetel mind a szegedi, mind a hódmezővásárhelyi raktáraknál. Csongrád megyei AGROKER. K 602